
 

 

Verbale della riunione del Consiglio Direttivo della Sezione Territoriale “Apulo Lucana” 
della SIML del 28-03-2025  
 
Il giorno venerdì 28 marzo 2025, alle ore 17:00, si è tenuta presso la Sezione di Medicina del Lavoro del Dip. Interdisciplinare di 
Medicina, Università degli Studi di Bari - AOUC Policlinico di Bari, in piazza Giulio Cesare 11 a Bari, la riunione del Consiglio 
Direttivo della Sezione Territoriale Apulo Lucana della SIML.  
 
Il Presidente, Dott. Antonio Caputi, ha convocato il Consiglio Direttivo e lo presiede.  
Partecipano alla riunione i consiglieri: Prof. Luigi De Maria, Dott. Pietro Lorusso, Dott.ssa Rosaria Serra.  
È, inoltre, presente secondo Statuto il Past President Prof. Luigi Di Lorenzo.  
È assente giustificata la consigliera Prof.ssa Angela Stufano. 

 
 Sono stati discussi i seguenti punti all’ordine del giorno:  
1. Saluto del Presidente e presentazione dei Consiglieri  

2. Elezione del Vicepresidente e del Segretario  

3. Varie ed eventuali 
 
Il Presidente saluta i partecipanti al Consiglio Direttivo e li ringrazia per la loro disponibilità ad assumere il ruolo di Consiglieri. 
Segue breve presentazione dei singoli membri del Consiglio Direttivo.  
 
Il Presidente propone come Vicepresidente il dott. Pietro Lorusso e come Segretaria la dott.ssa Rosaria Serra. 
Entrambi dichiarano la propria disponibilità ad assumere l’incarico.   
Non vi sono candidature alternative, pertanto, le proposte vengono messe ai voti ed entrambe approvate all’unanimità.  
Il Vicepresidente Pietro Lorusso e la Segretaria Rosaria Serra accettano e ringraziano. 
 
Il Past President, Prof. Luigi Di Lorenzo, avvia un confronto sulla pianificazione di eventi formativi. Il Presidente ed i consiglieri 
tutti forniscono spunti di riflessione e dibattito su tematiche, istituzioni da coinvolgere, possibili date e sedi per eventi da 
organizzare nei prossimi mesi ed anche nel corso del quadriennio 2025-2028, sia in Puglia che in Basilicata. Il Presidente 
fornisce, infine, indicazioni sui fondi disponibili. 
 
Alle ore 18:45 il Presidente dichiara chiusa la seduta. 
 
 

La Segretaria        Il Presidente 
 

____________________     ____________________ 
 

  (Rosaria Serra)      (Antonio Caputi) 


